



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin  
Email: [relatiipublice.isucs@gmail.com](mailto:relatiipublice.isucs@gmail.com)  
Tel: 0752 011 232

## BULETIN INFORMATIV

### **Bilanțul misiunilor din acest sfârșit de săptămână**

*În ultimele trei zile, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au desfășurat 31 de intervenții și misiuni specifice.*

#### ➤ **Incendii**

Sâmbătă, 13 martie a.c., pompierii militari au fost solicitați să intervină pentru stingerea unui incendiu produs la un apartament din orașul Moldova Nouă. La fața locului s-au deplasat de urgență trei echipe de pompieri, cu două autospeciale de stingere cu apă și spumă și o autospecială de primă intervenție și comandă. Ajunși la fața locului, pompierii au constatat că ardea furtunul de la butelia de gaz și o masă din lemn. Până la sosirea echipajelor s-au autoevacuat 12 persoane. Pe timpul misiunii de stingere, pompierii au evacuat butelia de gaz. Proprietara imobilului a suferit arsuri minore, aceasta fiind transportată la spital de Serviciul de Ambulanță Județean.

Ieri, cu câteva minute înainte de miezul nopții, pompierii din cadrul Detașamentului de Pompieri Caransebeș au intervenit pentru stingerea unui incendiu izbucnit la coșul de fum al unei case private din Rusca Montană. La fața locului s-au deplasat două autospeciale de stingere cu apă și spumă, o ambulanță SMURD și o autospecială de primă intervenție și comandă. La sosirea echipajelor de intervenție, incendiul se manifesta generalizat, cu degajări mari de fum, fără pericol de propagare la vecinătăți. Au ars aproximativ 100 mp acoperiș și alte bunuri din locuință. Cauza probabilă de izbucnire a incendiului a fost stabilită ca fiind coșul de fum deteriorat.

#### ➤ **Alte misiuni și intervenții**

Pompierii militari au asigurat măsurile de prevenire și stingere a incendiilor în cazul unui accident rutier, fără victime, au desfășurat o misiune de salvare animale, precum și alte misiuni în sprijinul comunităților.

#### ➤ **Misiuni de prim ajutor**

În perioada de referință, s-au înregistrat 23 de intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

*În continuare, pompierii militari cărașeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.*

*Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.*

## **COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE**